

Ways to Give

I. Send in a Check

- Please send your check made payable to "UC San Diego Foundation" to: UC San Diego Gift Processing 9500 Gilman Drive #0940 La Jolla, CA 92093-0940
- Designate the gift fund name and number in the memo line:
 - Fund number and name: 6532, Center for U.S.-Mexican Studies Fund

II. Online

- Visit UC San Diego's convenient and secure online giving website today and donate by credit card, payroll deduction (for UC San Diego employees), setting up a recurring donation or donating cryptocurrency.
- Give to UC San Diego | Gift Details (ucsd.edu)

III. Wire Transfer

- Please notify Kiersten Sykes <u>kksykes@ucsd.edu</u> prior to making transfers so we can confirm receipt of your wire and ensure proper application of your gift.
- Cash Wire Instructions:
 - Receiving bank name: Bank of America, NA
 - Bank Address: 315 Montgomery Street, 13th Floor
 - San Francisco, CA 94104
 - Bank Phone #: (888) 400-9009
 - Account #: 1499829615
 - Routing (ABA) #: 026009593
 - Account Name: UC San Diego Foundation
 - FBO: Fund # 6532
 - Cash ACH Instructions for UC San Diego Foundation
 - Receiving bank name: Bank of America, NA
 - Bank Address: 315 Montgomery Street, 13th Floor
 - San Francisco, CA 94104
 - Bank Phone #: (888) 400-9009
 - Account #: 1499829615
 - ACH ABA #: 122000030
 - Account Name: UC San Diego Foundation
 - FBO: Fund # 6532

- Cash International Wire Instructions
 - Receiving bank name: Bank of America, NA
 - Bank Address: 315 Montgomery Street, 13th Floor
 - San Francisco, CA 94104
 - Bank Phone #: (888) 400-9009
 - Account #: 1499829615
 - Routing (ABA) #: 026009593
 - SWIFT Address: BOFAUS3N (for international wires)
 - Account Name: UC San Diego Foundation
 - FBO: Fund # 6532